



11月26日凌晨,辽宁阜新矿业(集团)有限责任公司下属的恒大煤业公司附近发生1.6级矿震;凌晨2点35分,公司井下一个工作面的回风顺槽发生事故,经探查初步确认为煤尘燃烧。事故已造成26名矿工死亡、50人受伤。

辽宁阜新矿难已26人遇难

因矿震引发煤尘燃烧,事故伤员多为严重烧伤

伤员在接受救治

事件: 矿震引发煤尘燃烧

阜新矿业(集团)有限责任公司向新华社提供的通报中称,11月26日凌晨1时31分,恒大煤业公司附近发生1.6级矿震;凌晨2点35分,公司井下一个工作面的回风顺槽发生事故,经探查初步确认为煤尘燃烧。事故造成区域作业中的89名矿工中24人当场死亡,52人受伤,伤者中有两人因伤势过重,经医护人员全力抢救无效身亡。

26日中午,记者赶到矿难发生现场,几名参与事故处理的矿工从事采矿走出。其中一名矿工告诉记者,24名遇难矿工的遗体已经全部找到,部分矿工遗体已从井下运出。

阜新矿业(集团)有限责任公司副总经理何川告诉记者,发生煤尘燃烧事故是恒大煤业公司一处新建的采煤工作面和回风工作面,事故发生时,综合采煤一队、巷道维修队、综合维修一队等工

作队的89名工人正在井下作业。由于事发突然,造成24人死亡、52人受伤,其余13人安全升井。

救治: 事故伤员多为烧伤

目前事故抢险救援工作已全部结束,伤者已被送至医院救治。

阜新矿业集团总医院相关负责人介绍,目前50名伤员中30人伤势较重,其中8人在ICU病房(重症监护室)抢救,有4人没有脱离生命危险,另有20人在阜矿总医院平安分院治疗,伤势较轻。事故伤员多为烧伤,最大全身烧伤面积超过70%,并伴有呼吸道烧伤。

疑问: 为何产生严重后果

据了解,煤尘燃烧事故发生前一个小时,与事发矿井附近的五龙矿曾监测到周边发生1.6级矿震。阜新矿业(集团)有限责任公司副总经理何川说,造成矿难的原因需要进一步调查。

据初步调查了解,可能是矿震引发矿井内煤尘飘浮,当煤尘达到一定浓度后,遇有火源,引发煤尘燃烧事故。

“矿震造成的危害较大,且容易引起煤尘涌出并引发岩石、井板以及井下作业机械振动,这一过程中,可能产生火花,引发煤尘燃烧。”何川说。

据了解,矿震是矿山诱发地震的简称,在矿区常称为煤爆、岩爆或冲击地压。矿震是煤岩体破裂过程中辐射的弹性波,由于矿震震源浅、频度高,较小级别就能给地面造成较大的破坏。矿震的强度和频度随着开采深度和掘进的增加而严重。中国矿业大学煤炭资源与安全开采相关专家告诉记者,由于矿震是在井下瞬间爆发,烈度虽然没有地震影响范围大,但由于在极短时间内积聚的压力突然爆发,产生的冲击力和危害相对严重。

专家表示,矿震的成因较为复杂,与矿井岩层开采顺序、时间、开采条件、地质构造等多方面因素有关,如何有效预测矿震还是一个世界性难题。

延伸

阜新矿业曾被点名

辽宁阜新矿业(集团)有限责任公司是辽宁省属重点国有煤炭企业,恒大煤业公司设计能力120万吨/年,服务年限为83年,于1978年5月28日开工建设,1987年10月24日投入生产。

记者发现,恒大煤业公司在2013年被国家安监总局和国家煤矿安监局“点名”,列入“2013年度被取消等级的原国家级和一级安全质量标准化煤矿名单”。

今年8月,国家安监总局、国家煤矿安监局联合下发《关于加强煤矿防治工作防范煤尘爆炸事故的紧急通知》,要求各产煤省、自治区、直辖市及新疆生产建设兵团煤矿安全监管部门、煤炭行业管理部门,各省级煤矿安全监察局,司法部直属煤矿管理局及有关中央企业高度重视煤尘防治工作,落实企业煤尘防治主体责任,加强煤尘防治监管监察,并迅速开展专项检查。综合新华社《法制晚报》

获救大熊猫“坪坪”因败血症去世

11月26日下午,记者从四川省林业厅获悉,11月17日晨在唐家河国家级自然保护区获救的大熊猫“坪坪”于25日中午12点41分在成都大熊猫繁育基地去世。死亡原因初步判断手术段肠管出现坏死引发全身败血症。综合

父亲没钱给女儿做手术 查阅《本草纲目》火熏

家住云南省文山州广南县八宝镇坝哈村的农民韦树福,上有父母,下有一对子女。去年10月份,这个家庭贫困中的平静也被打破,6岁的女儿韦金秋被确诊为β重型地中海贫血。

今年11月,四处求医的韦树福夫妻被医生告知女儿需要做骨髓移植手术,押金30万元。夫妻俩对此一筹莫展,只好把女儿接回老家。

最近几天,韦树福突然想起在医院认识的一位病友告诉他的火熏疗法——通过烧草药熏病人,有些病可以治好。韦树福通过查阅《本草纲目》得知,除了艾草之外,还有很多草药可以做火熏。24日下午,韦树福上山采挖了不少草药回来。他在自家的空地上搭建了一张草药床,让女儿躺在上面,下面燃烧草药,以此来熏女儿。

记者联系到了云南省第一人民医院血液科副主任杨同华,在表示震惊的同时,他直截了当地告诉记者,这样做完全不靠谱。对于β重型地中海贫血的最好治疗方案是尽快进行骨髓移植手术。

据《生活新报》

孩子成绩好就是聪明吗? 调查99%尖子生上过这节课

本报特邀中国著名学能训练导师,“顶尖学能·完美性格”体验课现场教授“超能学习法”!



王红彦
卓卷教育青春期心理研究专家
卓卷教育金牌学能训练导师
中国著名学能训练导师

很多家长说孩子学习好是因为“聪明”,把“学习好”和“聪明”完全画上了等号。经过调查发现,这些聪明的学霸,99%都参加过“顶尖学能·完美性格”体验课。

现代快报消息,参加过免费体验课的很多学生都学到了科学高效的学习方法,成绩有了明显提高。家长纷纷打来电话表示感谢,并帮助朋友、亲戚、同事咨询什么时候再开讲。经多方协调,特决定加开一场体验课,家长抓紧时间抢票吧!

快报独家·教育资讯

正确学习方法,让成绩全面提高 3D立体记忆,考试内容灵活玩起来

体验课上,学能训练导师王红彦这样说:“超能学习法让孩子充分的发挥大脑潜能,将记忆外,史地政所有学科内容串联记忆,声音、图像甚至味觉调动起来,就像在大脑中虚拟构建一个场景,活灵活现的3D立

体记忆比枯燥乏味的死搬硬套记忆,更有趣更科学。”

一位孩子说:“太神奇了!看到老师竟然能在几分钟内,把80位无规律的数字正背、侧背,我都不敢相信自己的眼睛。特别

想知道她到底是怎么做到的。参加了20分钟特训,我才知道,这方法原来这么简单,这么好玩。回到家后,我还用超能学习法去记忆我最害怕的文言文和英语单词,我相信这学期期末考试我一定会考进前三名。”

20分钟专业训练,学习力提升5倍 家长正确选择,孩子成绩快速提升

陈哲的父母已经带孩子来参加两次体验课了,孩子初中的时候和很多同学一样,都进入到青春前期性格变化最为剧烈、最为叛逆的时期。陈哲父母也给他报过许多补习班,成绩没有提高,厌学情绪反而越来越严重。

陈哲父母说,几个月前就带孩子来参加过一次体验课,当时觉得这种记忆方法太简单了,有点不太相信这种学习方法能对孩子的学习起到什么帮助。

参加体验课之后,将信将疑的让孩子试

了试这种方法去背英语单词,没想到第二天英语单词默写,考了个满分。经陈哲妈妈介绍,再一次带孩子来,是想让孩子养成运用这种记忆方法的习惯,期望孩子在青春期的道路上走的更顺利。

“顶尖学能·完美性格”一堂课,改变孩子的一生

卓卷教育不进行任何文化课知识的补习,只专注于科学的学习方法,专注于青春前期孩子的健康成长与性格塑造。

如果,您的孩子正值10-16岁青春期的成长敏感阶段,有学习努力却成绩不理想、学

习兴趣低下、自理能力差、叛逆不听劝、不自信、烦躁冲动等问题,就千万不要错过!

特别提醒:因报名人数众多,为确保现场席位的有效使用,家长报名时,需付50元席位押金,入场时凭票退还。

主办单位:现代快报

最新体验课时间:

11月29日下午2:00(正在抢票)

体验课地点:南京科学会堂(玄武区成贤街118号11号门市政府对门)

免费抢票:025-

85571770
85571780